

我市校外培训机构一律暂时关停

遇到私自开班或有偿补课的,可电话举报

□记者 傅纪元

本报讯 市教体局11月9日下发通知,为认真贯彻落实省、市疫情防控工作会议精神,进一步加强校外培训机构管理,切实保障全市中小学生生命安全,防止疫情在校园内传播,经研究决定,自即日起,按照属地管理原则,全市校外培训机构一律暂时关停,停止教学培训活动。

通知要求,按照“谁审批谁监管、谁主管谁负责、谁主办谁负责”的原则,各县(市、区)教育行政部门要迅速会同有关部门,在辖区内全面开展“拉网式”排查,继续对无证无照校外培训机构进行排查整治,依法依规严厉查处以咨

询、文化传播、一对一、一对多、家政服务、住家教师、众筹私教等为名义的各种违规开展学科类培训行为,进一步消除防疫风险隐患。

全市各中小学校加强师德师风教育,坚决禁止在职教师有偿办班、一对一和一对多辅导、参与或变相参与校外培训等活动。学校要通过多种形式宣传“双减”政策、引导家长不参与或变相参与校外违规培训;学校要提高家长的安全意识,落实师生家长的自我管理责任。各地要严格执行国家和省有关规定,严防校外违规培训衍生风险隐患,对一些培训机构顶风违规培训的行为绝不姑息,将严肃查处,直至吊销办学许可证和营

业执照,并及时通报全市。对责任不落实、措施不到位的地方、部门及相关责任人,要依法依规严肃追究责任。如发现校外培训机构私自开班或在职教师私下开展有偿补课,请大家及时监督举报。

举报电话:市教体局2629915、汝州市教体局6035639、舞钢市教体局122673、宝丰县教体局6596159、叶县教体局8062746、鲁山县教体局5898889、郟县教体局5161135、新华区教体局4960728、卫东区教体局7663098、湛河区教体局7658012、新城区教体局2667962、高新区农社局3933676、石龙区教体局7063969。

吃饱饭、穿暖衣、上好学

1485名孤儿和事实无人抚养儿童的基本生活有了保障

□记者 杨元琪

本报讯 11月9日,市民政局传来消息,今年以来,本着“吃饱饭、穿暖衣、上好学”的目标,我市共有1485名孤儿和事实无人抚养儿童纳入基本生活保障范围,发放基本生活保障金1400万余元。实施助学工程,资助考上本、专科的孤儿和事实无人抚养儿童95人。

“最近天冷,在外面要注意照顾好自己,家里的奶奶和弟弟都很好,要安心学习。”“谢谢大家的关心,我一定用功读书,等学有所成了回报社会。”最近天气骤变,市民政局工作人员拨通了梦梦(化名)的电话。梦梦是我市“事实无人抚养儿童助学工程”的受益者,目前在河南师范大学读书,老家在鲁山县仓头乡赵竹园村。

市民政局相关负责人介绍,各县(市、区)民政部门儿

童福利工作人员通过家庭走访、社区访谈等方式,对全市参加高考的事实无人抚养青少年儿童进行了排查跟进,将符合政策的、包括梦梦在内的4名学生全部纳入资助范围。市民政局为他们每人争取了基金会资助金8000元、省慈善总会助学金5000元及其他相关助学金等,有效地解决了他们在校期间的学费、生活费等。

此外,我市还成立了市县两级未成年人保护工作领导小组,形成政府主导、上下联动、分工协作的领导机制和保障机制,为未成年人撑起“保护伞”;完善农村留守儿童和困境儿童动态监测机制,排查出农村留守儿童和困境儿童1.8万人;开展农村留守儿童和困境儿童关爱保护“政策宣讲进村(居)”活动2360场,为未成年人健康成长营造良好的法治环境和舆论氛围。



天气寒冷 动物加餐

11月9日上午,在市动物园,饲养人员在给羊驼投喂营养餐。入冬以来,天气寒冷,饲养人员用牛奶、饮料、水果等精饲料为动物们制作了冬季营养餐,每天定时投喂,确保它们身体健康、安全越冬。

本报记者 彭程 摄

市区今冬集中供热实行分区网格化管理 遇到供热问题,可求助“管家”

□记者 牛超 实习生 王宣艳

本报讯 11月9日,记者从平顶山热力集团获悉,为进一步提高集中供热服务质量,该集团将对市区今冬集中供热实行分区管理,用户遇到问题可直接联系所属片区站长或供热管家,问题处理更快捷、更方便。

据了解,今冬集中供热,平顶山热力集团把市区划分为6个片区,每个片区配备有

专职的片长、供热管家、站长和巡检。片长负责整个片区供热管网设备的稳定运行,指挥协调处理相关问题;3至5个居民小区设供热管家1名,负责小区换热站、二次网运行维护;3至5个换热站设站长1名,负责换热站和庭院管网正常运行;每个片区设巡检80名左右,负责日常在居民小区巡查,发现管网运行及居民用热问题及时处理。片长、供热管家、站长、巡检共同负责帮助

用户解决相关供热问题。

目前,该集团已通过微信公众号“平顶山热力集团”公布了各片区片长、供热管家和站长的手机号码,居民遇到供热问题,可致电该集团客服热线,也可直接打电话向所属片区站长反映。供热分区管理详细事宜,居民可拨打平顶山热力集团客服电话96966、2110000、3110000了解,也可通过“平顶山热力集团”微信公众号查询。

许广高速舞钢南收费站 11月13日起封闭施工俩月

舞钢(建设路)收费站临时开通单上单下车道

□记者 杨德坤

本报讯 许广高速舞钢(建设路)收费站和舞钢南收费站是两处出入舞钢市的重要交通路口。11月9日,记者从平顶山叶舞高速公路有限公司获悉,按照许广高速舞钢南收费站改造施工计划,继10月8日舞钢(建设路)收费站封闭施工后,该公司将于今年11月13日至明年1月13日对许广高速舞钢南收费站进行封闭施工。

许广高速舞钢南收费站封闭施工期间,禁止车辆上、下站,经由车辆可绕行许广

高速叶县南收费站;与此同时,已于10月8日封闭施工、工期同为两个月的舞钢(建设路)收费站,将在保证正常施工改造秩序的同时,临时开通单上单下车道,以方便群众出行、缓解交通压力。需要提醒的是,临时开通车道仅供正常车辆通行,暂不能满足超宽货车通行,途经超宽货车司机仍需绕行叶县南收费站。

据悉,升级改造后,许广高速舞钢南收费站将由“两上两下”改为“两上三下”,舞钢(建设路)收费站改造后将为“三上四下”。

第九批河南省大众创业扶持资金 开始申报

□记者 杨岸萌 实习生 汪莎

本报讯 “第九批河南省大众创业扶持资金申报工作即将开始,经评审通过的扶持项目将得到2万元、5万元、10万元、15万元四个档次的资金支持。”11月8日,市人社局就业促进局局长田俊楠说,市就业创业服务中心可为符合条件的项目进行申报辅导,之前享受过该资金扶持的不能重复申报。

拟申报企业可登录河南省人力资源和社会保障厅官方网站,点击“河南就业网上

办事大厅”。之后,点击“下载中心”,下载“河南省大众创业扶持项目申报操作手册”;点击“政策查询”,下载《关于印发〈河南省大众创业扶持项目管理办法(试行)〉》(豫人社〔2017〕77号)及《小微企业判定标准》。企业可按照操作手册及政策要求,在申报系统里填报材料。

网上申报时间自即日起至11月30日12时。拟申报企业可到市就业创业服务中心(光明路加油站对面)咨询,电话2978925;也可向市人社局就业促进局咨询,电话2978819。